

## UMĚLÝ KÁMEN, NEBO NEREZ?

Chystáme rekonstrukci kuchyňské linky včetně spotřebičů, takže nás čeká i koupě kuchyňského dřezu. Můžete nám sdělit, co nového je na našem trhu?

Suchardovi, Plzeň



ODPOVÍDÁ/JANA KOVAŘÍKOVÁ  
(SUITE), FOTO/ARCHIV



V poslední době jsou hodně oblíbené dřezy z umělého kamene Cristalite pro svoje skvělé užité vlastnosti, krásný vzhled a možnost mnoha tvarů a barevných provedení. Zájem je stále i o nerezové dřezy moderního jednoduchého technodesignu rovných tvarů a lesklého povrchu. Takové dřezy jsou ideální pro milovníky technostylu a funkcionalistického citění, slouží převážně jako moderní doplněk trendové kuchyně. Nerezový dřez má rozhodně svoje kouzlo, i když jeho hlavní předností je luxusní vzhled a při správném výběru výrobce i vynikající kvalita materiálu. Zde ale platí, že o krásný vzhled se musí uživatel pravidelně starat.

Naše firma představí novinku v oblasti kuchyňských dřezů – první 100% antibakteriální dřez. Německá firma Schock vyvinula nový materiál Nanogranit. Materiál se vyznačuje kombinací vynikajících užitečných vlastností kompozitních dřezů a ušlechtilého vzhledu keramiky. Hlavní předností je, že materiál, ze kterého je dřez vyroben, je 100% hygienický,



obsahuje totiž ionty stříbra v celé své ploše i tloušťce, takže dřez díky stříbru přirozeně odpuzuje bakterie a zamezuje jejich množení. Dřez je tak o 100 % hygieničtější, o 40 % nárazuvzdornější, o 85 % snadněji se udržuje než ostatní dřezy z kompozitních materiálů. Je extrémně hladký, neporézní a velmi příjemný na dotek – přitom nestudí jako keramika a není křehký. Dřez z materiálu Cristadur v sobě snoubí hebkost a hladkost povrchu, elegantní vzhled s absolutně ojedinělými užitečnými a hygienickými vlastnostmi.

Název první série Lotus je odvozen od samočisticího povrchu fascinujícího květu lotosu. Zvýrazňuje se tím nepřekonatelná čistící schopnost dřezu řady Cristadur z Nanogranitu od firmy Schock. Jeho oblé kontury a velkorysé vaničky s jemnými liniemi z něj činí dominantu každé kuchyně. Lotus je k dostání ve čtyřech speciálně vyvinutých barvách, které díky jedinečné charakteristice a síle ještě zvýrazňují na trhu momentálně nejmodernější a nejluxusnější povrch dřezu.

1/ Exkluzivní keramický dřez POP 44 je určený k montáži pod pracovní desku. Cena včetně DPH 10 500 Kč, FA JELÍNEK

2/ Dřez Schock Vero N-100 ze série Cristadur, materiál Nanogranit, v barevném provedení Lucida, cena bez DPH 17 120 Kč, SUITE

3/ Dřez Schock Lotus C-150 ze série Cristadur, materiál Nanogranit, v barevném provedení Magma, cena bez DPH 23 810 Kč, SUITE

4/ Active Kitchen s nerezovým dřezem AKX 654 (FRANKE) lze doplnit bohatým příslušenstvím, hloubka dřezu 18 cm, odkapové misky 15 cm. Cena dřezu (včetně DPH) 16 898 Kč, FRANKE

**KONTAKTY:**  
FA JELÍNEK, Dvorská 210, Hradec Králové, tel./fax: 495 536 275, www.fajelinek.cz;  
FRANKE, Kolbenova 17, Praha 9, tel.: 281 090 411, fax: 281 862 027, www.franke.cz;  
SUITE, zastoupení firmy Schock, Cejl 105-107, Brno, tel./fax: 543 216 093, www.suite.cz

